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Série 0 de Exercicios de Algebra Linear para Engenharia |
Assunto: Revisao

Situe no mesmo sistema de eixos cartesianos 0s pontos:

A(3,2) B(3,1) C(3,0) D(0,2) E(-3,0) F(0,-4) G(-1,-2) H(-2,4) 1(2,-4) J(2/3,7/2) K(3/2,-3)

2)

3)

4)

5)

6)

Mostre que o tridngulo de vértices A(0,5), B(7,0) e C(7,5) € retangulo.

Encontre, em cada caso, a distancia entre os pontos dados:

a) M(-2,3) e N(0,2) R: /5

b) P(-1.3)e Q(4,3) R:5

¢) R(2,-3)e S(0,-2) R:+/5

d) T(-3,-2) e U(-5,-4) R:242

e) V[l—l\ eW[—l,l\ R:~2
2" 2 2’2

Calcule, em cada caso, as coordenadas do ponto médio do segmento com extremidades
nos pontos:

) A@.-1)eB(-2.3) R:(1.1)
b) C(-3.3)eD(3.-3) R: (0,0)
o) E(O,%)eF(L—S) R:(l,—%)
d) G(-3.4/2) e H(-4.43) R: (-%,@)

Dados os pontos A(2,4), B(6,2) e C(determine:

a) as coordenadas dos pontos M, médio de AB ; R: (4,3)
b) as coordenadas do ponto C, sendo B o ponto médio do segmento AC; R: (10,0)
¢) as distancias dag € dac; R: dAB=2\/§ e dAC=4\/§

Calcule o valor de cada um dos seguintes determinantes:

3 -7 2 1 -1 1 0o 1 3
a) |4 1 -1 2 1 -1 ol-4 2 5
—2 2 3 4 3 -3 -3 0 -1

R: 105 R: 0 R: -1



